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El Apredizaje de la Bioestadística de Campo

	Por lo general los libros en estadística presentan el tema de una forma muy seria y matemática, lo que los hace poco llamativos para la mayoría de los estudiantes. Si a esto añadimos, que buena parte de ellos presentan ejemplos ajenos a la ecología, tenemos parte de las razones que nos motivaron a escribir este manual. El resto de ellas está en la necesidad de tener a mano un documento adecuado a las necesidades del curso de estadística que comenzamos a dictar en la Estación Científica Charles Darwin (ECCD) como parte regular del entrenamiento para estudiantes. Este libro empezó como una serie de resúmenes para el curso. Poco a poco ampliamos el contenido de éstos hasta que se convirtieron en este libro.

	Nuestra intención no es sólo enseñar la forma de realizar algunas pruebas estadísticas; sino también queremos destacar algunas filosofías y ciertos conceptos básicos sobre planificación, ejecución y análisis de experimentos en ecología. En muchos casos hemos utilizado ejemplos reales para presentar los problemas y las maneras de solucionarlos.

	No esperamos que nuestros lectores se conviertan en expertos después de leer este libro, pero sí que dominen los conceptos y que su idea sobre estadística y diseño experimental deje de ser la de algo serio y preciso para convertirse en otra parte divertida de su siempre renovador trabajo como Ecólogos.

	Hemos concebido este libro como un manual adjunto a un curso, o como una guía para la auto enseñanza. Creemos que será de utilidad para quienes lo adquieran y usen.

S.R.P.
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Comentarios sobre la 2nd edición (2014).

Desde que escribimos la primera edición muchas personas me han dado sugerencias para mejorar este libro. Además, se ha corregido varios errores encontrados la primera edición. Espero seguir agregando nuevas secciones en el futuro. Quiero agradecer al Instituto Smithsonian de Investigaciones Tropicales por su apoyo a este libro.
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